Ежемесячная информация о работе по профилактике правонарушений в МБОУ СОШ
                                            с.Верхняя Саниба на 02.12.2014 г.
        Всего в школе 66 ученика.
       По состоянию на 02.12.2014 год в вышеуказанной школе учащихся, состоящих на учете в ПДН и на внутришкольном учете нет, а также нет в школе детей из неблагополучных семей.
       В школе систематически проводятся мероприятия по профилактике правонарушений.

       С 10 по 15 ноября  классные руководители 2-8 классов  провели открытые классные часы на тему: «В единстве наша сила». Все ученики были задействованы в проведении классных часов. До осенних каникул классные руководители дали задания детям на заданную тему. Ребята на каникулах написали небольшие сочинения, принесли рисунки, выучили стихи. Самые активные ученики были отмечены грамотами.
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18  ноября провели общешкольный субботник. Приняли участие ученики 6 – 11 классов. Убрали школьный двор и классные помещения.
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21 ноября учащиеся школы приняли участие в районном конкурсе сказки. Ученик 5 класса Козлов Никита в номинации «Актерское мастерство» стал победителем.
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ИО директора школы:                                                  А.В.Джаваева
Исполнитель: ио зам.директора по ВР:                  Л.С.Тогоева

